
Lindwurm Istvánné méltatása 

Érdemes Polgár cím átadása alkalmából 

Az Érdemes Polgár Cím a legfrissebb kitüntetésünk, melyet a 

képviselő-testület azzal a céllal hozoC létre, hogy felfigyeljünk 

mindazokra, akik önzetlen, áldozatos munkájukkal segíHk a taksonyi 

emberek életét, jelentős szerepük van az emberi kapcsolatok 

építésében, és hozzájárulnak a civil kezdeményezések sikeres 

megvalósításához, felemeléséhez. 

Idei díjazoCunk 1949. május 22-én születeC Tasson egy hétgyermekes 

család legkisebbjeként, Kunszentmiklóson éltek, majd 1966-ban 

Dunavarsányba költözöC a rokonság, ő pedig a fegyvergyárban 



kezdeC dolgozni. IC ismerte meg férjét, akivel 1968-ban házasságot 

kötöC és Taksonyban telepedeC le. 1969-ben megszületeC első 

gyermekük, majd 1976-ban iker babáik.  

DolgozoC az ÁFÉSZ-nál, az ABC-ben, a Marestli bolt alkalmazoCjaként 

és később vállalkozóként a gázcseretelepet üzemelteCe, ami 

védjegyévé is vált.  

Férje és családja által ismerte meg a taksonyi helyi szokásokat, 

hagyományokat és szereCe meg a sváb zenét és táncot.  A sok 

közösségi munka melleC rengeteg figyelmet kap a családja is, 3 

lánygyermeke, 5 unokája és két dédunokája. 

Örökmozgó, jó szervezőkészséggel megáldoC egyéniség, szerves része 

a taksonyi kulturális és egyházi életnek. 

Az 1998-ban alakult Taksonyért Vállalkozók Egyesületében nemcsak 

Htkári szerepet tölt be, hanem ő az egyesület lelke, mozgatórugója  

hosszú évek óta. Az egyesület fő célja a településünkön élő idősek 

napközi oChonának létrehozása volt, mind a mai napig fő célkitűzésük 

a szépkorú emberek támogatása.  

Szívén viseli Taksony minden eleseC emberének sorsát, segít, ahol 

csak tud. Lebonyolítója és szervezője rendezvényeknek, kapcsolatot 

tart az egyházzal, az önkormányzaCal, a tagsággal, az adományok 

gyűjtését és szétosztását koordinálja.   

Az egyesület indítoCa, és 10 évig meg is szervezte a Pünkösdi 

Napokat, melynek lebonyolításában is főszerepet vállalt, mint 

ahogyan az Idősek napja rendezvényt is hosszú évek óta szervezi, a 



legfinomabb sváb süteményeket süH, amiket az advenH vásárban is 

minden évben megkóstolhat az arra látogató… 

KitünteteCünk Alapító tagja az 1991-ben alakult Dunamen4 Svábok 

Taksonyi Bará4 Körének, ahol népitáncolt is. 

Egyházi szolgálatban is élen jár, mindenben segít, megéli a hitét, 

önkéntes feladatot vállal hosszú évek óta, máig takarít, egyházadót 

szed. 

Látható, hogy díjazoCunk hatalmas elszántsággal és hihetetlen 

munkabírással végzi közösségteremtő és -építő munkáját fiatal kora 

óta, lendülete töretlen mind a mai napig… 

Az Érdemes Polgár Címet a képviselő-testület 2015-ben hozta létre 

azzal a céllal, hogy olyan személyekre és tevékenységükre hívja fel a 

figyelmet,  

- akik önzetlen, áldozatos munkájukkal több éven át segíHk a 

taksonyi emberek életét, a közösségek összetartását és 

működését.  

- tevékenységük jelentős az emberi kapcsolatok építésében,  

a civil társadalom felemelésében és összefogásában. 



Reméljük, még sokáig jelen lesz a közéletben és példamutató 

értékrendjével, személyiségével továbbra is gazdagítja közösségünket. 

Ebben az évben Taksony Érdemes Polgára: Lindwurm Istvánné  

KaH Néni, Szívből gratulálunk!


